בעיות טריגונומטריה במישור -  5
1)  בטרפז ישר זווית ABCD, שבו AB הוא הבסיס הגדול והזווית A היא זווית ישרה, נתון שהזווית החדה ליד B היא β  (β> °45
מרחק הקודקוד A מהשוק BC הוא k. בטרפז זה שווה הבסיס הגדול לאלכסונו הקטן של טרפז. הוכח ששטח הטרפז הוא :
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2) צלע אחת במשולש גדולה פי 2 מצלע שנייה. כאשר הגדילו את הזווית שבין שתי הצלעות הנ"ל פי 2 גדלה הצלע השלישית פי 1.5. 
א. חשב את הזווית שבין שתי הצלעות הנ"ל.
ב. חשב את היחס בין שטח המשולש לאחר שהגדילו את הזווית לבין שטח המשולש לפני שהגדילו את הזווית.
3) שתי צלעות של משולש הן 5 ס"מ ו- 8 ס"מ. רדיוס המעגל החוסם את המשולש הוא 
  ס"מ .
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 חשב את הזווית שבין שתי הצלעות הנ"ל .
4) במשולש שווה שוקיים התיכון לשוק גדול פי 2 מהגובה לבסיס. 
א. מצא את זווית הבסיס של המשולש.
ב. מצא פי כמה גדול בסיס המשולש מהתיכון לשוק. 
5) במשולש שווה שוקיים היחס בין רדיוס המעגל החסום במשולש לרדיוס המעגל החוסם את המשולש הוא 4/9 .  מצא את זווית הבסיס של המשולש.
6) בטרפז שזוויות הבסיס התחתון הן α ו- β חסום מעגל שרדיוסו  r .
הבע באמצעות r , α ,β את שטח הטרפז והוכח שהוא שווה
 .  הוכח שאם    α=° 45  , β= ° 75   אז השטח הוא  
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